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Beste ouders en spelers, trainers en medewerkers,

We kunnen er niet meer omheen, het corona-virus heeft ons serieus in zijn greep. De cijfers zeggen alles en die zijn zeker niet positief te noemen.  Integendeel,  de cijfers van besmettingen en ziekenhuisopnames nemen alleen maar toe.  Dit noopt ons in het belang van ieders gezondheid tot een moeilijke beslissing. Niet een beslissing van het hart maar wel één van het gezond verstand.

We willen allemaal niets liever dan dat onze jeugdspelers hun geliefkoosde sport verder kunnen uitoefenen, maar we moeten ons de vraag stellen of dit in de huidige situatie nog verantwoord is.

We worden opgeroepen door de overheid om onze contacten zoveel mogelijk te beperken, maar we gaan wel blijven trainen en wedstrijden spelen. Ouders troepen samen langs de zijlijn en ook al doet iedereen zijn best om de afstand te bewaren, dit is een onmogelijke opdracht om ieder in zijn bubbel te houden.

Het is bewezen dat het virus momenteel ook opgelopen wordt door jongeren, is het dan verantwoord dat we deze jongens nog samen laten trainen en spelen? 
Is het verantwoord dat wij als club onze vrijwilligers nog taken toedienen om de dagelijkse werking van de club te garanderen? 

Wat met de spelers,  trainers en scheidsrechters op wedstrijddagen?  Ze kunnen geen gebruik kunnen maken van kleedkamers en of douches.  Iedereen moet zich omkleden ‘buiten’, maar wat bij slecht weer, regen en wind en koude?  Is dit nog verantwoord?

We zijn tevens verplicht om de kantine te sluiten om gekende reden (een reden welke we ook volledig begrijpen).  Dit betekent ook dat er een belangrijke bron van inkomsten wegvalt.  Is dit verder houdbaar?

Is het verantwoord dat we onszelf en onze naasten in gevaar brengen????   Volgens ons niet…

Om al deze redenen samen, maar vooral in het belang van jullie en onze gezondheid, hebben we daarom de moeilijke beslissing genomen om onze jeugdwerking eventjes ‘on hold’ te zetten.

Dit betekent concreet dat we met ingang van vrijdag 23 oktober alle trainingen en wedstrijden annuleren.  

We zullen na de herfstvakantie de situatie evalueren met onze sportieve staf, en houden jullie dan ook verder op de hoogte.

We hadden gehoopt en erop gerekend dat “wijzelf” niet deze moeilijke beslissing zouden moeten nemen, maar we kunnen niet langs de zijlijn zielloos blijven staan toekijken hoe het virus zich verder verspreid en er geen beslissingen “durven” genomen worden door de hogere instanties.

We hopen te mogen rekenen op ieders begrip. 
Take Care voor uzelf en jullie naasten !

Kurt Vandeputte
Voorzitter
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